



## ప్రతి ఒక్కరూ

### దైవచింతన కలిగి ఉండాలి

చింతపల్లి మార్చి 23(నినాదం న్యూస్): సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలని దేవస్థాన ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అంగిరేకుల గోపాల్ అన్నారు. శనివారం వెంకటేశ్వరస్వామి గోడుకొండ ( పట్టణానికి చెందిన విశ్రాంత ఉపాధ్యాయుడు వంగూరు శ్యాంసుందర్ భక్తి కుసుమాలు అనే అంశంపై పుస్తకాన్ని రచించారు. చింతపల్లి మండలం గోడుకొండ శ్రీ

వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయంలో భక్తి కుసుమాల పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన నేపథ్యంలో శ్యాంసుందర్ ను కమిటీ సభ్యులు శనివారం సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లిఆలయ ధర్మకర్తలు ఇడుకుల్ల సుచిత్ర రామ్మోహన్, వైద్యుల ప్రవీణ్ కుమార్ శర్మ, కదారి జంగయ్య, గృహ ఉమా యాదయ్య, ముడిగ మల్లేశ్, పాలకుర్ల కృష్ణ, సురిగి వెంకటయ్య, బాదేపల్లి నిరంజన్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### భక్తిశ్రద్ధలతో మట్టల పండుగ వేడుకలు



చెన్నారావుపేట, మార్చి 24, (నినాదం న్యూస్): మట్టల ఆదివారం వేడుకలను క్రైస్తవ సోదరులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకల్లో భాగంగా వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన తరలివచ్చిన భక్తులు మండల కేంద్రంలో గల యోహాను పరిశుద్ధ ఆలయం చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేపట్టారు. అనంతరం భక్తులు తీసుకువచ్చిన పూలతో అలంకరించిన ఈత మట్టలను పట్టుకొని మండల కేంద్రంలో ర్యాళీ నిర్వహించారు. రోడ్డు పొడవునా ఏనుప్రభును స్మరించుకుంటూ పాటలు అలపించారు. అనంతరం మందిరంలో ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. భక్తులకు అయ్యగారు వరమానాన్ని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేవా సహోదరు స్వప్న వరంగల్ గ్రూప్ సెక్రెటరీ ఆకుల ఆశోక్ పా స్టేట్ సెక్రెటరీ గోపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి పా స్టేట్ ట్రెజరరీ బండారు బిక్షపతి, గట్ల రవీందర్ గట్ల హనుకత్ మర్రి రమేష్, గట్ల ప్రీతం, శంకేసి రంజిత్ కుమార్, జన్ను రవి, పెద్దల శ్రీనివాస్, సాంబయ్య పంపెం అనిల్, గాండ్ల మంజుల, సిద్ధర్ స్వరూప రాణి, ఆకుల సువాసిని, గోపు జ్యోతి మర్రి నర్మదా పాల్గొన్నారు.

## దైవర్లకు కాటారం డివిజన్ గడ్డం రామ్మోహన్ రెడ్డి హెచ్చరిక

కాటారం, మార్చి 24, (నినాదం న్యూస్): కాటారం సబ్ డివిజన్ పరిధిలో గల లారీలు, ట్రాక్టర్లు, జెసిబి డ్రైవర్లకు ఓనర్లకు కాటారం డివిజన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. కాటారం సబ్ డివిజన్ పరిధిలో ఎవరైనా ప్రభుత్వం అనుమతించిన విధంగా కాకుండా నిబంధనకు విరుద్ధంగా అక్రమంగా కమర్షియల్ గా ఇసుకను తరలించినట్లయితే సంబంధిత వాహనం యొక్క డ్రైవర్, ఓనర్ పైన చట్టపరమైన కేసులు నమోదు చేసి అట్టి వాహనాన్ని సీజ్ చేసి కోర్టులో డిమాండ్ చేయడం జరుగుతుందని కావున ఎవరూ కూడా అనుమతులు లేకుండా కమర్షియల్ గా ఇసుక అక్రమంగా తరలించడం



గాని లేదా కమర్షియల్ గా ఇసుకని ఒక ప్రదేశంలో డంపు చేయడం గాని చేసినట్లయితే అట్టి ప్రదేశానికి సంబంధించిన భూ యజమానిపై

కూడా నమోదు చేయడం జరుగుతుంది. కావున కాటారం సబ్ డివిజన్ పరిధిలో గల ప్రజలందరికీ తెలియజేయునది ఏమనగా అందరూ సహకరించి సరైన పద్ధతిలో ఇసుకను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి కానీ ఎలాంటి కమర్షియల్ గ చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలు చేయకూడదని సబ్ డివిజన్ పరిధిలో గల లారీలు, ట్రాక్టర్లు, జెసిబి డ్రైవర్లకు ఓనర్లకు కాటారం డివిజన్ రామ్మోహన్ రెడ్డి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాటారం సిబ్బంది నాగార్జున రావు, మహదేవ్ పూర్ సిబ్బంది రాజేశ్వరరావు, కాటారం ఎస్ఐ అభినవ్, మహదేవ్ పూర్ ఎస్ఐ ప్రసాద్, ఎస్ఐ నరేష్ పాల్గొన్నారు.

## అపోహలు వీడండి..

# నేత్రదానంకు ముందుకు రండి..!



**- నేత్రదాత భూమయ్య సంస్కరణ సభలో వక్రల పిలుపు**  
**- నేత్రదాత కుటుంబానికి సదాశయ అభినందన పత్రం**  
రామగిరి(నినాదం న్యూస్):-

అపోహలు వీడి, మరణానంతరం నేత్రదానం చేయడానికి అందరూ ముందుకు రావాలని కల్వచర్ల సర్పంచ్ గంట పద్మ వెంకటరమణ రెడ్డి, సదాశయ ఫౌండేషన్ ముఖ్య నలహ దారులు, సింగరేణి ఎస్ఎంఎస్ ప్లాంట్ ప్రాజెక్ట్ ఆఫీసర్ నూక రమేష్ పిలుపునిచ్చారు. రామగిరి మండలం

కల్వచర్ల గ్రామానికి చెందిన కురుమల్ల భూమయ్య అనే నిరుపేద కూలి ఈనెల 14న అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. మరో ఇద్దరు అంధులకు చూపును ప్రసాదించడానికి కుటుంబ సభ్యులు భూమయ్య నేత్రాలను దానం చేశారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని ఆదివారం కల్వచర్ల లో నేత్ర దాత

## ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయించిన మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు



రామగిరి(నినాదం న్యూస్):-మంధని లక్షల 50వేల ఎల్ఓసీ మంజూరు చేయించి నియోజకవర్గం లోని రామగిరి మండలము నాగేపల్లి గ్రామానికి చెందిన మొల్లు శ్రీయాస్ కి న్యూలో సర్జన్ సమస్యకి సంబంధించిన( 2,50,000 ఎల్ ఓ సీ ) నిమ్న ఆసుపత్రి లో అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతున్నట్లు సహాయం కొరకు మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు కి తెలుపగా వెంటనే సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం వీరికి 2

# మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రజలకు హెబాళీ శుభాకాంక్షలు

**- అందరి జీవితాల్లో నిత్య వసంతం వెల్లివిరియాలి : మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు**

మిర్యాలగూడ, మార్చి 24(నినాదం న్యూస్): మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రజలకు మాజీ శాసనసభ్యులు నల్లమోతు భాస్కర్ రావు హెబాళీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అందరి జీవితాల్లో నిత్య వసంతం



వెల్లివిరియాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. వసంత రుతువుకు నాంది ప్రస్తావనగా, పచ్చని చిగురుతో కొత్తదనం సంతరించుకొని, వినూత్నంగా పునఃప్రారంభమయ్యే ప్రకృతి కాలచక్రానికి హెబాళీ పండుగ స్వాగతం పలుకుతుందని ఆన్నారు. చిగురించే ఆశలతో తమ జీవితాల్లోకి నూతనత్వాన్ని హెబాళీ రూపంలో స్వాగతం పలికే భారతీయ సంప్రదాయం రమణీయమైనదని తెలిపారు. హెబాళీ నేపథ్యంలో పల్లెల్లో వెన్నెల నవరాత్రుల్లో సాగే చిన్నారుల జాజిరి ఆటాపాటలతో, కోలాటాల

చప్పుళ్లతో ఉత్తేజం వెల్లివిరుస్తుందని పేర్కొన్నారు. చిన్నపెద్దా తేడాలేకుండా సింగిడి రంగుల నడుమ కేరింతలతో సాగే హెబాళీ.. మానవ జీవితమే ఒక వేడుక అనే భావనను, ప్రకృతితో మమేకమై జీవించాలనే తత్వాన్ని అందిస్తుందని తెలిపారు. భేదభావాలను వీడి పరస్పర ప్రేమ, అభిమానాలను చాటుకొంటూ ప్రజలందరూ మోదుగుపూల వంటి సహజసిద్ధమైన రంగులతో హెబాళీ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని భాస్కర్ రావు కోరారు.

# మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రజలకు హెబాళీ శుభాకాంక్షలు

మిర్యాలగూడ, మార్చి 24(నినాదం న్యూస్): మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ యువనేత, ఎన్టీఆర్ (నల్లమోతు భాస్కర్ రావు) ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నల్లమోతు సిద్ధార్థ హెబాళీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అందరి జీవితాల్లో నిత్య వసంతం వెల్లివిరియాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. వసంత రుతువుకు నాంది ప్రస్తావనగా, పచ్చని చిగురుతో కొత్తదనం సంతరించుకొని, వినూత్నంగా పునఃప్రారంభమయ్యే



ప్రకృతి కాలచక్రానికి హెబాళీ పండుగ స్వాగతం పలుకుతుందని ఆన్నారు.

చిగురించే ఆశలతో తమ జీవితాల్లోకి నూతనత్వాన్ని హెబాళీ రూపంలో స్వాగతం పలికే భారతీయ సంప్రదాయం రమణీయమైనదని తెలిపారు. హెబాళీ నేపథ్యంలో పల్లెల్లో వెన్నెల నవరాత్రుల్లో సాగే చిన్నారుల జాజిరి ఆటాపాటలతో, కోలాటాల చప్పుళ్లతో ఉత్తేజం వెల్లివిరుస్తుందని పేర్కొన్నారు. చిన్నపెద్దా తేడాలేకుండా సింగిడి రంగుల నడుమ కేరింతలతో సాగే హెబాళీ.. మానవ జీవితమే ఒక వేడుక అనే భావనను, ప్రకృతితో మమేకమై జీవించాలనే తత్వాన్ని

అందిస్తుందని తెలిపారు. భేదభావాలను వీడి పరస్పర ప్రేమ, అభిమానాలను చాటుకొంటూ ప్రజలందరూ మోదుగుపూల వంటి సహజసిద్ధమైన రంగులతో హెబాళీ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కోరారు. స్వరాష్ట్రంలో కేసీఆర్ సర్కార్ హయాంలో చేపట్టిన ప్రగతి కార్యచరణ.. తెలంగాణలోని దళిత, బహుజన, సకలజనుల జీవితాల్లో నిత్య వసంతాన్ని నింపిందని నల్లమోతు సిద్ధార్థ గుర్తు చేశారు.

# నిరుద్యోగులకు టెట్ పరీక్ష ఫీజు తగ్గించాలి

పరకాల మార్చి 24 (నినాదం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో త్వరలో నిర్వహించనున్న టెట్ పరీక్షా ఫీజును తగ్గించాలని పరకాల మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు ముఫీనా ఫాతిమా హమీద్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఎంతో ఆశతో ఎదురు చూసిన నిరుద్యోగ యువతకు ప్రభుత్వం అధిక ఫీజును పెంచి నిరుత్సాహానికి



గురిచేసిందన్నారు. గతంలో టెట్ పరీక్ష ఫీజు ఒక పేపర్ కు 200, రెండు పేపర్లకు 300 చొప్పున ఉండేదని గుర్తు చేశారు. కానీ ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఒక పేపర్ కు 1000, రెండు పేపర్లకు 2000 లకు పెంచడం వలన అన్ని కులాల పేద నిరుద్యోగులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారని, తక్షణమే ప్రభుత్వం టెట్ పరీక్షా ఫీజును తగ్గించాలన్నారు.

# విక్రమత్యాన్ని పెంపొందించేది హెబాళీ పండుగ

- ప్రజల ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో పండుగ జరుపుకోవాలి

కోడూడ, మార్చి 24 (నినాదం న్యూస్): ప్రజల మధ్య సోదర భావంతో పాటు విక్రమత్యాన్ని పెంపొందించేది హెబాళీ పండుగ అని, జిల్లా ప్రజలు పండుగను ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని టియూడబ్ల్యూజే హెచ్ 143 రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, జిల్లా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు కారంగుల అంజన్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ... హెబాళీ పండుగ ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో సుఖ సంతోషాలతో పాటు ఆనందం వెల్లి విరియాలని కోరారు. సురక్షితమైన సహజ రంగులను వాడి పండుగను నిర్వహించుకో వాలని, రసాయన రంగులను ఉపయోగించొద్దన్నారు. పండుగ ప్రశాంతమైన వాతావరణం లో జరుపుకోవాలని ప్రజలకు ఆయన సూచించారు.



# పట్టణ ప్రజలకు హెబాళీ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అనిత రామకృష్ణ

పరకాల మార్చి 24 (నినాదం న్యూస్) : పరకాల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అనిత రామకృష్ణ పరకాల పురపాలక సంఘం పరిధిలోని ప్రజలందరికీ హెబాళీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పరకాల పట్టణ కేంద్రంలో ముఖ్యంగా యువత ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగ కుండా హెబాళీ పండుగ జరుపుకోవాలని రహదారులపై వాహనదారులకు ప్రజలకు అంతరాయం చేయకూడదని తెలియజేశారు. పరకాల పట్టణంలో మధ్యం మత్తులో బైక్ రైడ్ చేయకూడదని తెలియజేశారు పరకాల పట్టణ ప్రజలందరికీ హెబాళీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు.



# దాతృత్వం చాటుకున్న పదవ తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు



చౌటుప్పల్ మార్చి 24(నినాదం న్యూస్): చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 10వ వార్డు చెందిన (ఆటో మెకానిక్) గజ్జల శివ గౌడ్ గత 4 తేదీన మరణం జరిగింది. మరణ విషయం తెలిసిన వెంటనే టెన్ క్లాస్ పూర్వ విద్యార్థులు తమకు తోచిన సహాయం 20 వేల రూపాయలు కుటుంబానికి అందించడం జరిగింది. ఆ కుటుంబానికి భవిష్యత్తులో శివ గౌడ్ పిల్లల చదువులకు కోసం ఆర్థిక సహాయం చేయడానికి మేమందరం సిద్ధంగా ఉంటాము అని ఆ కుటుంబానికి భరోసా ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం టెన్ క్లాస్ పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ గజ్జల శివగౌడ్ మాతోపాటు చదువుకున్న రోజుల్లో చాలా హుషారుగా చలాకిగా అందరితోటి ఉత్సాహంగా ఉండేవాడు. ఇంత తొందరగా మనందరి నుండి వెళ్లిపోవడం అనేది చాలా బాధాకరమైన విషయం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు కే విమల, మహేశ్వరి, భాగ్యచేవగోని రమేష్, శేఖర్ రెడ్డి, ఆరుట్ల లింగస్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

# భువనగిరి అభ్యర్థిగా బిఆర్ఎస్ బీసీకి అవకాశం ఇవ్వడం సంతోషం - బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపునకు కృషి చేయాలి - బత్తుల సింహాద్రి

చౌటుప్పల్ మార్చి 25(నినాదం న్యూస్): భువనగిరి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా బిసి బిడ్డ క్యామ మల్లేష్ కు అవకాశం ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉందని ధర్మోజి గూడెం బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బత్తుల సింహాద్రి అన్నారు. చౌటుప్పల్ మండలం ధర్మాజిగూడెం గ్రామంలో ఆదివారం ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ ఉద్యమనేత క్యామ మల్లేష్ అని, ఉద్యమంలో చురుకైన పాత్ర పోషించాలని గుర్తు చేశారు. బిసి బిడ్డ అయిన క్యామ మల్లేష్ కు ప్రజలు నిరాజనం వలకాలని పిలుస్తున్నారు. అగ్రవర్ణాలను కాదని బీసీకి టికెట్ కేటాయించడం పట్ల కెసిఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ గెలుపుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. భువనగిరి గడ్డ మీద గులాబీ జెండా ఎగడమే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. క్యామ మల్లేష్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.



# రాష్ట్ర ప్రజలకు శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా హెబాళీ పండుగ శుభాకాంక్షలు

నల్గొండ బ్యూరో, మార్చి 24(నినాదం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలంగాణ శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి హెబాళీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు . పచ్చని చిగురులతో కొత్తదనం సంతరించుకుని, వినూత్నంగా పునఃప్రారంభమయ్యే ప్రకృతి కాలచక్రానికి హెబాళీ పండుగ స్వాగతం పలుకుతుందని ఆయన అన్నారు. హెబాళీ పండుగ నేపథ్యంలో పల్లెలన్నీ వెన్నెల నవరాత్రుల్లో సాగే చిన్నారుల జాజిరి ఆటా పాటలతో, కోలాటాల చప్పుళ్లతో ఉత్తేజం వెల్లివిరుస్తుందని ఆయన చెప్పారు . ప్రజలందరూ మోదుగుపూల వంటి సహజసిద్ధమైన రంగులతో హెబాళీ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకో వాలని శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి సూచించారు.

